

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Наталия Александровна

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.03.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 23.03.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/2756/answer/2757>



## Заключение врача

Уважаемая Наталия Александровна! Перепончатый половой член – это одна из аномалий развития полового члена, встречается довольно часто, однако только в редких случаях больные обращаются к врачу. Вы совершенно правы, при осмотре наружных половых органов отмечают, что кожа мошонки отходит от кожи полового члена не у его корня, а от середины тела, а иногда почти от головки. В дальнейшем это будет являться препятствием для половых сношений. В таких случаях производят мобилизацию (выделение) полового члена с перемещением и частичным иссечением кожи мошонки. Если половой член имеет малые размеры, то применяют специальные гормональные препараты, способствующие его росту, развитию предстательной железы. Оперативное вмешательство действительно лучше проводить при достижении ребенком 3-х лет. Обычно дети хорошо адаптируются в послеоперационном периоде. К сожалению, мне неизвестны клиники на территории Украины. Что касается стоимости, то она очень вариабельна – в зависимости от ранга клиники. С уважением. [Шадёркин И.А.](#)